



联康生物科技集团主席荣获 2020 年度“香港青年工业家奖”

[2020年11月13日- 香港] 具备研发、生产及销售的一体化生物制药商——联康生物科技集团有限公司（「联康集团」或「本公司」，连同其附属公司统称「本集团」，股票代码：00690.HK）欣然宣布本集团主席梁国龙先生在2020年11月13日举行的2020香港青年工业家奖（YIAH）和杰出工业家奖（IOY）颁奖典礼暨晚宴上荣获2020年度“香港青年工业家奖”。



梁国龙先生，联康生物科技主席，从香港特区行政长官林郑月娥女士手中接过2020年度香港青年工业家奖杯

香港工业总会（工总）于1988年创办年度「香港青年工业家奖」，公开表扬在其业界取得卓越成就的年轻工业家。工总亦希望透过奖项，启发年轻人投身工业界，延续前辈的辉煌成就。自1988年创办以来，共有超过200名工业家获「香港青年工业家奖」殊荣。得奖者来自各行各业，充分表现出他们对工业界的热诚和抱负，相信未来工业界在他们的推动下，定能开创新天地。

于2017年出任联康生物科技集团主席后，梁先生一直致力于实现以世界一流的科学和技术开发尖端药物的愿景。为了实现这一愿景，梁先生筹集了逾1亿5千万元人民币，开始在公司价值链的各个环节进行投资。在研发方面，梁先生将总部迁至香港科学园，并率先推行新产品开发计划，带领现有的研发平台专注于新的生物制剂技术。在生产方面，该集团建立了一条新的、最先进的预填充无菌注射生产线，以支持两种新的骨质疏松和糖尿病药物的商业化。该集团在销售和营销方面也取得了显著进展，更多地关注于拓展直销渠道，与医院建立更密切的关系，并与特定行业的分销商建立战略伙伴关系，以提高核心产品的销售。2019年底，集团销售额突破2亿元大关。



梁国龙先生，联康生物科技主席，在香港青年工业家&杰出工业家颁奖典礼发表演讲

“生物技术与传统产业不同,需要一个复杂的知识基础,专业知识来源广泛，创新来自于相互学习。”梁先生说，“这也是一个漫长的、昂贵的和不确定的过程,新产品的研究和开发可以大约10到15年,从发现到商业产品推出,失败可以发生在任何时候,包括在大规模投资的后期。要想取得丰硕的成果，有长远的眼光并与众多的科学合作者合作是至关重要的。”

这个奖项不单是对各得奖者的成就的肯定，更彰显工业家对香港持续繁荣和推动香港工业发展再上新台阶的决心。

“生物制剂得益于过去30年在遗传学、分子生物学和生物化学方面的突破性进展，并在全球许多主要治疗领域对疾病的治疗产生了革命性的影响。许多著名的生物制药巨头都在这场革命中崛起，例如美国的辉瑞制药，欧洲的诺华制药。然而，我们在香港还找不到这样具有代表性的生物制药公司。梁先生补充说：“由于生物科技正迅速成为全球经济增长支柱之一，香港在生物科技方面要取得成功，最大的障碍是建立一个新的创业文化和产业生态系统。”我们相信，我们的业务发展模式和经验分享，有助开创新的生物科技文化，提升香港在全球生物科技领域的竞争力。”

-完

关于“香港青年工业家奖”及“杰出工业家奖”

香港工业总会（工总）于1988年创办年度「香港青年工业家奖」，公开表扬年龄介乎21岁至45岁、在其业界取得卓越成就的年轻工业家。自1988年创办以来，共有超过200名工业家获「香港青年工业家奖」殊荣。工总于2002年举办「杰出工业家奖」，并公开接受提名。此奖项每年颁予一位对香港工业界和社会经济作出重大贡献的工业家，提名不设年龄限制。得奖者具备承先启后、推陈出新的工业家精神，是本地现代工业界的典范。每年的评审委员会皆由政府、学术界、公营机构和工业界知名人士组成。评审委员亲自接见候选人，就其表现及贡献作出公平不偏颇的评核，确保奖项授予最佳人选。

关于联康生物科技集团

联康生物科技集团有限公司主要从事药品研发、制造及分销之业务。集团研发中心备有整套系统，用于研发基因工程药品，并设有一个合乎国家药品监督管理局要求的中试车间和质量管控系统。集团亦分别于北京及深圳各设有一个符合最新药品生产质量管理规范（cGMP）的生产基地。同时，集团还拥有高效的商业化平台和营销网络。集团专注为糖尿病、骨质疏松等内分泌科、眼科及皮肤科研发创新的治疗药物。想了解更多详情，请访问联康集团官网：www.uni-bioscience.com/

如有相关咨询，请联络：

电子邮箱：ir@uni-bioscience.com